
Das sind wir:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen.

Projektleiter Softwareumstellung (m/w/d)
(10832)

 Standort: Bremen  Arbeitszeit: 39 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 63000 - 72000 Euro pro Jahr
 Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Ihr neuer Job?

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir einen Projektleiter Softwareumstellung (m/w/d) für einen Kunden in Bremen. 

Sie verantworten die Gesamtsteuerung eines unternehmensweiten IT-Transformationsvorhabens zur Einführung einer
neuen ERP-Systemlandschaft (Umstellung von NAVISION auf SAP) Ziel ist die Ablösung eines bestehenden Systems durch
eine moderne SAP-basierte Lösung. Das Programm umfasst mehrere fachliche und technische Teilbereiche, die von Ihnen
übergeordnet koordiniert werden.

In dieser Funktion berichten Sie unmittelbar an die Geschäftsführung und übernehmen die fachliche Führung einer
Projektmitarbeiterin. Darüber hinaus arbeiten Sie eng mit externen Projektverantwortlichen des Implementierungspartners
zusammen.

Ihr Aufgaben:

• Gesamtverantwortung für Planung, Steuerung und Umsetzung des ERP-Transformationsprogramms
• Koordination der Teilprojektverantwortlichen sowie Sicherstellung eines strukturierten Projektcontrollings
• Bewertung und Aufbereitung von Entscheidungsgrundlagen für Geschäftsführung und Lenkungsgremium
• Sicherstellung eines transparenten Informationsflusses innerhalb des Projekts
• Gestaltung und Begleitung organisatorischer Veränderungsprozesse in den Fachbereichen
• Entwicklung und Umsetzung zielgruppenspezifischer Kommunikationsmaßnahmen
• Planung und Koordination von Qualifizierungsmaßnahmen im Rahmen der Systemumstellung
• Steuerung und Qualitätssicherung der Zusammenarbeit mit externen Beratungs- und Umsetzungspartnern

Ihr Profil:

Sie verfügen über ein abgeschlossenes Hochschulstudium im wirtschaftswissenschaftlichen Bereich (Diplom oder Master),
idealerweise mit technischem oder IT-bezogenem Schwerpunkt, oder über eine vergleichbare Qualifikation.

Darüber hinaus bringen Sie mit: 

• Mehrjährige Erfahrung in der Steuerung komplexer Projekte, vorzugsweise im öffentlichen Umfeld
• Fundierte Praxis in IT-nahen Transformations- oder Digitalisierungsprojekten
• Erfahrung in der Führung von Projektteams oder interdisziplinären Arbeitsgruppen
• Ausgeprägte IT-Kompetenz, idealerweise mit Kenntnissen in SAP-Umgebungen oder vergleichbaren ERP-Systemen
• Analytisches Denkvermögen sowie eine strukturierte, lösungsorientierte Arbeitsweise
• Sicheres Auftreten, Überzeugungskraft und Entscheidungsstärke
• Ausgeprägte Kommunikations-, Moderations- und Präsentationsfähigkeiten
• Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift (mindestens Niveau C1)



Das erwartet Sie:

• Verantwortungsvolle Schlüsselposition mit direkter Anbindung an die Geschäftsführung
• Gestaltungsspielraum in einem strategisch bedeutenden Digitalisierungsprojekt
• Strukturierte Einarbeitung sowie Unterstützung durch interne und externe Projektbeteiligte
• Langfristige Perspektive in einem stabilen öffentlichen Umfeld mit hoher Arbeitsplatzsicherheit

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Anja Speichert

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -14

E-Mail: OfficeHB@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: GVP Tarif (übertariflich)  Entgeltgruppe: 9
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